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Készült: Tófalu Község Képviselő- testületének 2018. február 12.-én megtartott nyilvános 

üléséről. 

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignácz Szabolcs polgármester, Ignácz Tibor 

alpolgármester, Bori Kálmánné, Csathó Zoltán, Váczy Lajos képviselők 

 

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző, Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó 

 

Ignácz Szabolcs köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- testület 

határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a testület a meghívóban szereplő napirendeket 

tárgyalja. 

 

1.) 2018. évi költségvetés előterjesztése 

Előadó: Ignácz Szabolcs polgármester 

Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző 

 

2.) Egyebek 

 

A javaslattal a képviselők, egyhangúan egyetértenek. 

 

1.) Napirend: 2018. évi költségvetés előterjesztése 

Előadó: Ignácz Szabolcs polgármester 

Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző 

 

Ignácz Szabolcs: Irénke részletes előterjesztést készített, de ha van kérdés válaszolunk. Úgy 

néz ki gazdálkodásunkat rendbetettük. Lejárt határidejű kifizetetlen számlánk nincs. 

Mindezek mellett folytatjuk a takarékos gazdálkodást. Van-e kérdés? 

 

Csathó Zoltán: A caetéria hogy van? 

 

Tajsz Ernőné: Egy dolgozót érint, aki a kívánságának szerinti támogatási formában kapja. 

 

Ignácz Szabolcs: A Konyha felújítása a Társuláson bekeresztül történik. Egyébként ott is 

jelentősen csökkent az önkormányzati hozzájárulás aránya, 3 millióról 1,3 millióra. Az Agria 

Ügyelethez nyújtott fejpénz összege nem változik. A Szociális Mikrotársuláshoz sem kell 

többet adni, bár ott nagy a hiány, de Kál vállalta, hogy rendezi. A vérszállításhoz kell még 

hozzáadni.  

 

Tajsz Ernőné: Ahogy a polgármester Úr mondja, lényegében nincs kifizetetlen számlánk. Egy 

van, de az ma érkezett, azt is időben tudjuk utalni. A Konyhánál jelentkező hiány éves szintén 

csak Tófalunál van tervezve és majd az elszámoláskor ad át pénzt Aldebrő. 

 

Váczy Lajos: Csak gratulálni tudok, így kellett volna ez már régen akkor nem itt tartanánk. 

 

Ignácz Szabolcs: Mindezek mellett azt is elmondhatjuk, hogy az elmúlt évben 8 millió 

forinttal nőtt a falu vagyona. Ebben vannak a START munkagépek, A Művelődési Ház 

felújítása, a tetőcsere, a bútorok vásárlása. Emellett támogattuk a Szüreti Nap megrendezését 

550.000 forinttal. Szóval úgy látom Tófalu elindult felfelé. 

Csathó Zoltán: A traktor felújtására van tervezve, baj van? 



 

 

 

 


